

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Право»

підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти - доктора філософії – спеціальності 081 «Право»,
розроблену проектною групою Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма передбачає формування у аспірантів (ад'юнктів), як майбутніх докторів філософії, загальних і спеціальних компетентностей, які можуть бути використані в професійній та науковій діяльності.

Освітньо-наукова програма «Право», що рецензується, містить її загальну характеристику та зміст, з визначенням її мети і завдання, представлена наукова діяльність аспірантів (ад'юнктів) та форми їх атестації, очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач ступеня доктора філософії. В цілому програма є логічною та послідовною.

Аналіз загальних компетентностей дозволяє стверджувати, що вони спрямовані на підготовку висококваліфікованих кадрів з науковим мисленням та системним світоглядом в сфері юриспруденції. Аналіз спеціальних (фахових) програмних компетентностей дозволяє стверджувати про їх практичний характер і можливість використання у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-наукова програма спрямована на формування у аспірантів (ад'юнктів) фахових компетентностей для продукування нових ідей, дослідницько-інноваційної діяльності, розв'язання комплексних проблем у правовій сфері, оволодіння методологією наукових досліджень та набуття педагогічної майстерності.

Під час реалізації освітньо-наукової програми у повному обсязі задіяні сучасні форми і методи, спрямовані на центроване навчання із застосуванням компетентностного підходу.

Зміст навчання, представлений у освітній програмі, свідчить про можливість здобувачів отримати необхідну практичну підготовку, яка дає можливість здобути не лише загальні, але й фахові компетентності та правові навички, потрібні для подальшої професійної правової діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В якості побажання розробникам освітньо-наукової програми в перспективі необхідно передбачити можливість розширення переліку компонентів освітньо-професійної програми дисциплінами, які розширюють знання у сфері професійної діяльності сучасного правника та правоохоронця (наприклад, протидія протиправним діям у сфері інформаційних технологій).

В цілому в освітньо-науковій програмі «Право» підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти - доктора філософії – спеціальності 081 «Право», наведено всі необхідні структурні компоненти та змістовні характеристики, завдяки чому вона може бути рекомендована для впровадження в процес підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти (доктора філософії) за спеціальністю 081 «Право» Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

**Начальник Головного управління
Національної поліції
в Дніпропетровській області,
генерал поліції третього рангу
кандидат юридичних наук**



Анатолій ЩАДИЛО